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ZAJEDNIČKI PROJEKTI I RAZVOJ – LUKOIL SRBIJA I GRAD BEOGRAD

Danas je u prostorijama „LUKOIL SRBIJA“ AD održan sastanak rukovodstva
kompanije na čelu sa generalnim direktorom Andrejem Kuku sa predstavnicima
Grada Beograda -  zamenikom gradonačelnika Andrijom Mladenovićem, gradskim
menadžerom Goranom Vesićem i pomoćnikom šefa kabineta gradonačelnika
Predragom Vulinovićem s ciljem da se zacrtaju osnovne smernice širenja
dugoročne saradnje u 2016. godini.

Nakon što je decembra prošle godine ozvaničena saradnja s Gradom Beogradom
kroz sporazum o finansiranju projekata iz oblasti kulture, nauke, sporta, ekologije,
kao i socijalnih i humanitarnih projekata, učesnici radnog sastanka su se složili da je
u najkraćem roku neophodno odrediti prioritetne projekte u gradu koje bi
kompanija „LUKOIL SRBIJA“ mogla da podrži.

 Zamenik gradonačelnika Andrija Mladenović je naglasio da je Grad spreman da
pruži punu pomoć u rešavanju svih pitanja vezanih za razvoj kompanije i dodao:
„Pored poslovne saradnje neophodno je razvijati i druge oblasti koje su važne
Beogradu, poput društveno odgovornih projekata. Zadovoljstvo mi je, što je
svetska kompanija, kakav je  „LUKOIL“, prepoznao Beograd kao važnu tačku
Evrope“.

 Goran Vesić je obavestio prisutne da je u skladu sa praksom koja već dve godine
daje odlične rezultate, potrebno formirati radnu grupu sastavljenu od predstavnika
Grada i kompanije „LUKOIL SRBIJA“. „Ova komisija će se vrlo operativno baviti
svim pitanjima koja su važna obema stranama. Na ovaj način svi procesi će se
maksimalno ubrzati, jer će u radu učestvovati svi merodavni gradski sekretarijati,
rekao je gradski menadžer.

Andrej Kuku je istakao da je „LUKOIL SRBIJA“ AD uvek spremna za saradnju
koja zadovoljava obostrane interese, naglasivši: „Sve što se čini, čini se građane,
uključujući i naše zaposlene i njihovu decu“. On je uverio prisutne da je kompanija
spremna da i ubuduće zajedno s Gradom rešava zacrtana pitanja koja se tiču
zajednice u kojoj posluje.


